
Los peruanos eligen el medio ambiente sobre el crecimiento económico, pero por escaso margen.

Los que tienen mayor nivel educativo y los habitantes de Sierra Norte y Sierra Sur priorizan en mayor 
medida la protección del medio ambiente.
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Principal problema local

Los peruanos señalan a la contaminación 
de ríos y mares y a la contaminación del 

aire como los principales problemas 
ambientales del país.

En el nivel local, 4 de cada diez peruanos 
mencionan a la basura como el principal 

problema ambiental de su localidad.

Los responsables de los problemas ambientales La responsabilidad de la contaminación 
ambiental está dividida para el conjunto 

de los peruanos: las personas (34%), 
las empresas extractivas (29%) y la 

minería ilegal (28%).
En Lima se responsabiliza más a las 

personas (40%),  y en las zonas rurales a 
la minería ilegal (33%). 
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